
Gemeinde Dassendorf

Beschlussauszug
aus der

Sitzung Nr. 2 / 2018 - 2023 der Gemeindevertretung Dassendorf 
vom 11.09.2018

TOP 11 1. vereinfachte Änderung des Bebauungsplanes Nr. 7b "Stemmen-
kamp" 
-Abwägung der eingegangenen Stellungnahmen
-Satzungsbeschluss

Frau Bürgermeisterin Falkenberg übernimmt wieder die Sitzungsleitung.

Gemeindevertreterin Minnemann-Sönnichsen weist darauf hin, dass dieser TOP nicht vorbera-
tend im Planungsausschuss behandelt wurde.

Bürgermeisterin Falkenberg erläutert, dass eine vorherige Beratung im Planungsausschuss 
nicht notwendig sei, da der Satzungsbeschluss der Gemeindevertretung obliegt. Außerdem sei 
über sämtliche inhaltsgleiche B-Plan-Änderungen der Nummern 7a, 7c und 7d im Ausschuss 
beraten worden.

Bürgermeisterin Falkenberg weist auf einen redaktionellen Formulierungsfehler in der Begrün-
dung (unter Nr. 3) hin.

Beschluss:

Die während der öffentlichen Auslegung des Entwurfes der 1. vereinf. Änderung des Bebau-
ungsplanes Nr. 7b "Stemmenkamp" abgegebenen Stellungnahmen der Öffentlichkeit und der 
Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange hat die Gemeindevertretung Dassendorf, 
entsprechend der beigefügten Anlage, die Bestandteil des Beschlusses ist, geprüft.

Die Bürgermeisterin wird beauftragt, diejenigen, die eine Stellungnahme abgegeben haben, von 
diesem Ergebnis mit Angabe der Gründe in Kenntnis zu setzen.

Aufgrund des § 10 des Baugesetzbuches sowie nach § 84 der Landesbauordnung beschließt 
die Gemeindevertretung Dassendorf die 1. vereinf. Änderung des Bebauungsplanes Nr. 7b 
"Stemmenkamp" bestehend aus einem Text und dem Text (Teil B), als Satzung.



Die Begründung wird gebilligt.



Der Beschluss der 1. vereinfachten Änderung des Bebauungsplanes Nr. 7b durch die Gemein-
devertretung Dassendorf ist nach § 10 BauGB ortsüblich bekannt zu machen. In der Bekannt-
machung ist anzugeben, wo die Satzung mit Begründung während der Sprechstunden eingese-
hen und über den Inhalt Auskunft verlangt werden kann. Zusätzlich ist in der Bekanntmachung 
anzugeben, dass der rechtskräftige Bebauungsplan und die zusammenfassende Erklärung ins 
Internet unter der Adresse www.dassendorf.de in der Rubrik Bauleitplanung eingestellt ist und 
über den Digitalen Atlas Nord des Landes Schleswig-Holstein zugänglich ist.

Abstimmungsergebnis:

Stimmberechtigt: 15

Ja-Stimme(n): 15

Nein-Stimme(n):   0

Enthaltung(en):   0


